I' AYKEIOY @ETIKH & TEXNOAOTIKH KATEY®YNZH
3/Q MAGHMATIKA

XYNAPTHXEIX
AQ1.

OEMA A
Al Na ypayete mote 600 ovvaptr|oetg Aéyovtat ioeg Mov_5
A2. Na ypawyete tov optopo g 1-1 ovvdaptnong Mov_5
A3 ITote Ba Aépe ot pua oovapton f:R - R eivat yvnoiog gbivovoa oe eva dia-
otpa A tov nediov oplopooL TG Mov_5
A4 Na yapaxtnpioete T1g mpotaocelg mov akolovbovv, pe v evdeldn owotr), 1) Adbog

Mov_10
a) H oovapmon f etvar 1-1, av kat povo av kabe opi{ovtia evbeta tepvet

YPAQKY) IIapdotaot) g f 1o moAd oe eva onpeto.

B) Mua oovapton f: A - R eivatr "1-1", av xat povo av ywa kabe y too obvoloo
Tpov g 1) ediowon f(x) =y éxet akpiPog pia Adon wg Ipog x

Y) AV 11 YPA@KI) IApAoTaoct) Hlag avtiioTpéyipng oovdptnong f tépvet v evbeia
y =x oto onpelo (a,a) TOTe Kat 1) ypaguy napdotaon mg f tépvetmy y =x oto (a,a).

8) To medio optopod g fog eivai ta xeR yua ta omota wyvet 011 g(x) € Dy

g) Alvetain 1-1 oovapmon f:A —B. Ioxoet mavra ot f ' of =fof ™!

©OEMA B
Eote ot oovaptjoeg f,g:R >R pe g(x)= ~7x* +5x+2, 1oxvet: 2(f(x))3 +3f(x)=x+5,

ywa xkabe x e R katn f éxet obvolo Tipov 1o R

B1. Na amnodeiete 011 ) 0L g Oev etvat avtotpeyipn, n f elvat avtiotpeyipn xat

va Ppette tov tomo mg £ Mov_6

B2 Na PBpeite ta onpeia Topng g YPAPIKIG IAPAOCTAONG ThG ovvaptnong £ pe tovg

afoveg x'x, y'y Mov_3
B3. Na Avoete 11g aviowoetg f(3x)<x (Mov_3) xat ' (x)>g(x) (Mov_3)
B4 Na amodeiete ot yia kafe x eR 1 oovapmon h(x)=xf" (x)+g(x) mapovoiddet

ehaywoto (Mov3) katott ywa kabe a,B,y e R—{0} oxvet ot 2—4 tr > — 522




OEMAT

Il Na Ao0et 1) eSlowon: (%j -x=1. Mov_5

f(x)
Eotw n oovapton f oplopevn oto R yia mv onoia toyvet (%) -f(x)=x+1 yaxabe

xeR
12 Na amodeiete oTL f(O) =0 Mov_4
I'3 Na amnodeiete ot  etvar yvnoiog pbivovoa oto R Mov_4

r4 Na Aofodv ot avicgpoerg 2 (£(x)+ 6) >1 xai f(2f(x) (16f(x) . 3)) >£(16)
Mov_6

I'5 Na \voete ™V e€icoon x> +f (\& ) —Jx+f (XZ) Mov_6

OEMA A
Atvetat n yvnoiwg gbivoooa oovaptnorn f:R — R kain oovapton g:R — R wote yla ka-

Oe xeR vawoyvein oxeon f(f(x))=2g(x)—x
Al Na deiete 011 1) g etvar yvnoiwg avgovoa oto R. Mov_5
A2 Na Ppette to €1d0g Tng povotoviag g h(x) = f(x) —g(x) Mov_6
Eotw axoun ot vnapyet x, € R oote £(xy) =X,
A3 Na deiete onun Cp xat n C, tépvovtat oe eva povo onpeto.

Mov 4
A4 Na Mooete v e§lowon f(f(x+xg—2))+x+x, =2f(x+x7—2)+2

Mov_5

A5 Na Moete v aviowon f(f(Inx+x,+1))+Inx+1<x, Mov_5




